


ATA DA 14ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ITABAIANINHA, ESTADO DE SERGIPE, REALIZADA EM 06 DE ABRIL DE 2021. 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA. APROVADA EM SESSÃO DE 13 DE ABRIL DE 2021. A SECRETARIA PARA OS DEVIDOS FINS.
PRESIDENTE: _________________________________________________
                       JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS.          
2º SECRETÁRIO: _____________________________________________
                           GERSON FELIX DA CRUZ.                    
[bookmark: _GoBack]TERÇA-FEIRA, DIA 06 DE ABRIL DE 2021, ÀS 17:00H (DEZESSETE HORAS), PRESENTES OS SENHORES VEREADORES JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS, MARCELO ALVES SOUSA, GERSON FELIX DA CRUZ, MANOEL BENJAMIM CAVALCANTE DE SOUZA NETO, DAVI DIAS CRUZ, HENRIQUE OLIVEIRA DE FREITAS, MARIA APARECIDA ROZENO DOS SANTOS, JÔNATAS SOARES DE OLIVEIRA DOMINGOS, JOSÉ BARRETO DE JESUS, SIRNALDO COSTA DA FONSECA E WAYNE FRANCELINO DE JESUS, TOTAL DE 11 (ONZE) PRESENTES. AUSENTES OS VEREADORES CLAUDIANE MELO DE SANTANA E JOSÉ ERALDO DE JESUS SANTANA, TOTAL DE 02 (DOIS) AUSENTES. HAVENDO NÚMERO LEGAL O SENHOR PRESIDENTE DECLARA ABERTA A SESSÃO. O 2º SECRETÁRIO PROCEDEU A LEITURA DE UM TRECHO BÍBLICO. A ATA DA SESSÃO DO DIA 30 DE MARÇO DE 2021 FOI LIDA E APROVADA SEM MODIFICAÇÕES. EXPEDIENTE: O 2º SECRETÁRIO PROCEDEU A LEITURA DO PARECER AUTORIA DOS MEMBROS DA COMISSÃO PERMANENTE DE CONSTITUIÇÃO JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL, O QUAL APROVA NA ÍNTEGRA O PROJETO DE LEI Nº 05/2021. NÃO HAVENDO INSCRITOS PARA TRIBUNA LIVRE; O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA O PEQUENO EXPEDIENTE, E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO WAYNE FRANCELINO DE JESUS PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE SUA PREOCUPAÇÃO COM A CLASSE ARTÍSTICA DO MUNICÍPIO NESSA ÉPOCA DE PANDEMIA. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO SIRNALDO COSTA DA FONSECA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE A DEMORA EM CONTRATAR UM MÉDICO PARA O POSTO DE SAÚDE NO POVOADO ILHA, SOLICITA REPAROS NAS ESTRADAS QUE LIGAM O POVOADO ILHA A OUTRAS POVOADOS E ACRESCENTA QUE ATÉ AGORA ESTA AGUARDANDO UMA POSIÇÃO DO SECRETÁRIO DE OBRAS REFERENTE A UM ESGOTO. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO MARCELO ALVES SOUSA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, CONVIDA OS VEREADORES PARA VISITAR AS COMUNIDADES QUE SERÃO AGRACIADAS COM OS SERVIÇOS PÚBLICOS PROPORCIONADOS PELO TRABALHO DO TRATOR DA PREFEITURA, COMENTA SOBRE O TRABALHO DAS MÁQUINAS PÚBLICAS NAS ESTRADAS E COMENTA SOBRE A DIFICULDADE DO MUNICÍPIO EM CONTRATAR MÉDICOS PARA OS POSTOS DE SAÚDE. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA O GRANDE EXPEDIENTE. NÃO HAVENDO INSCRITOS, PASSA A SESSÃO PARA O PROLONGAMENTO DO EXPEDIENTE. O 2º SECRETÁRIO PROCEDE A LEITURA DO OFÍCIO Nº 069 ANEXADO A MENSAGEM E AO PROJETO DE LEI Nº 07/2021 QUE DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS PARA O EXERCÍCIO DE 2022, DE AUTORIA DO PREFEITO MUNICIPAL. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÚNICA DISCUSSÃO A MOÇÃO DE PESAR Nº 01/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR WAYNE FRANCELINO DE JESUS. OS VEREADORES GERSON, WAYNE E MARCELO COMENTAM SOBRE O FALECIMENTO DA SENHORA LENA. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÚNICA VOTAÇÃO A MOÇÃO DE PESAR Nº 01/2021. EM SEGUIDA DECLARA APROVADA POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES, PASSA A SESSÃO PARA A ORDEM DO DIA E CONVIDA O VEREADOR SIRNALDO COSTA DA FONSECA PARA JUSTIFICAR O PROJETO DE LEI Nº 05/2021. O MESMO JUSTIFICA. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM 1ª DISCUSSÃO O PROJETO DE LEI Nº 05/2021 QUE RECONHECE DE UTILIDADE PÚBLICA A ASSOCIAÇÃO COMUNITÁRIA DO POVOADO VERMELHO. OS VEREADORES JÔNATAS E GERSON COMENTAM SOBRE O PROJETO. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM 1ª VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI Nº 05/2021. EM SEGUIDA DECLARA APROVADO POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES. NÃO HAVENDO MAIS PROPOSITURA, NEM VEREADORES INSCRITOS PARA A EXPLICAÇÃO PESSOAL, O SENHOR PRESIDENTE PUBLICA A PAUTA DA SESSÃO SEGUINTE E DECLARA ENCERRADA A SESSÃO, DESIGNANDO UMA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA PARA ÁS 17H40MIN. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITABAIANINHA/SE 06 DE ABRIL DE 2021.
PRESIDENTE: _________________________________________________
                       JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS.          
2º SECRETÁRIO: _____________________________________________
                           GERSON FELIX DA CRUZ.                    
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